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PORTES ACIER EI230
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1. Systèmes de profilés
Cette gamme permet la réalisation de blocs-portes simple action coupe-feu EI30 à 1 ou 2 vantaux et de parties fixes latérales ou en imposte également de degrés EI30.
Dans tous les cas, les éléments réalisés devront être conformes aux conditions de validité des classements de résistance au feu figurant dans les procès verbaux d’essais.

On pourra ainsi utiliser le PV 08-A-343 ou équivalent.
L'ossature de ces éléments est réalisée à partir de profilés acier de type Forster fuego light. Ces profilés se composent de deux tubes acier laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir d’un feuillard acier d'épaisseur 15/10èmes. Les tubes sont reliés entre eux par des goujons acier soudés de part et d’autre sur leurs faces internes. L’isolation thermique est assurée par une barrette de PROMATECT insérée au centre. Les profilés sont électrozingués d’usine.

L'étanchéité périphérique entre ouvrants et dormants est assurée par une double barrière de joints résistant au feu.

Ces profilés permettent de réaliser des constructions affleurées entre ouvrants et dormants, et présentent une face vue de 130mm avec une profondeur de 65mm.
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2. Traitement des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure aux angles et aux jonctions entre traverses et montants, suivie d'un meulage et d'un surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers…), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale du traitement de surface.

3. Quincailleries
a) Paumelle : 

La rotation des vantaux sera assurée par 2 paumelles à souder ou à fixer mécaniquement + un pion antidégondage à mi hauteur, ou par 3 paumelles :
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Conformité à la Norme EN1191 classe de sollicitation 8 (1'000’000 de cycles à l’ouverture) selon EN 1124 qui définit la classification des performances exigées pour les portes des bâtiments publics).
b) Serrures : 

Porte 1 vantail : Le vantail doit être verrouillé par une serrure (FORSTER) 1 ou 2 points de fermetures médian et haut, avec ou sans anti-panique.

Porte à 2 vantaux : 

· Le vantail principal peut être verrouillé par une serrure un point médian (FORSTER) ou une serrure deux points de fermetures médian et haut (FORSTER) avec ou sans anti-panique.
· Le vantail secondaire peut être verrouillé par une serrure deux points haut et bas (FORSTER). Il peut aussi être verrouillé par une crémone pompier en applique (FORSTER) ou laissé libre, dans ces cas on utilisera une serrure deux points pour le vantail principal.

c) Contrôle d’accès en option :
Variantes de contrôle d’accès avec :

· des gâches électriques de type FORSTER, EFF ou DORMA.
· une serrure motorisée SVP/SVZ de chez Dorma

· mise en œuvre en applique sur la traverse haute d’une ventouse de type TV100/200 (DORMA) ou VCAN (GEZE)

d) Manœuvre :

Les serrures sont associées à des béquilles, des boutons de portes, des push-bars (FORSTER), des poignées de tirage ou bâtons de maréchal (côté paumelle uniquement) en aluminium, acier ou inox.

e) Fermeture des vantaux :
L’asservissement à la fermeture des vantaux peut être assuré par différents modèles de ferme-portes à choix :

· En applique : Dorma :TS 72, 73, 83 90, 91 ,92 , 93 , TS 99F ou GEZE : TS 4000 ou 5000

· Encastré en traverse haute : Dorma : ITS 96 ou GEZE : Boxer force 3-6

· Ouverture automatisée : Dorma : ED 100, 200, 250

f) DAS en option :
Les blocs-portes EI30 ont fait l’objet d’essais et de PV DAS (Dispositifs Actionnés de Sécurité) ( Voir PV concernés. Dans le cas particulier des ERP, des informations concernant l’obligation de certification « NF - Portes Résistant au feu » sont disponibles ici : www.asf-securite-feu.fr (réglementation, liste des entreprises certifiées, etc.)

4. Remplissages
L'étanchéité des remplissages (vitrages, panneaux pleins, EdR…) est assurée soit par du mastic silicone feu sur fond de joint, soit par des joints EPDM répondant aux spécifications de la norme NF P 85 301 conformément au  DTU 39.

Les vitrages seront soit de type Pyrostop 30-10 ou 30-20 monolithique, soit isolant de chez Pilkington et choisis selon la liste disponible dans le PV de référence. Le remplissage pourra être également un panneau de 29mm d’épaisseur se composant de deux plaques de plâtre BA13 standard, d’épaisseur 12,5mm chacune et de deux tôles d’acier 2mm.
Le calage des vitrages sera réalisé à l'aide de cales d'assise résistantes au feu et de dureté appropriée laissant une libre circulation des eaux de drainage.

Le drainage des remplissages et la ventilation des feuillures devront être effectués selon les directives du DTU 39.
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Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses clipsées sur boutons acier autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.

5. Supports:
· Construction dans un support rigide normalisé :
L’ensemble pourra être mis en œuvre dans du béton armé d’une densité supérieure à 2200kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm, ou dans des parois en béton plein ou parpaing ayant une masse volumique d’au moins 1600kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm ou dans du béton cellulaire d’une densité supérieure à 500 kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm.
· Construction dans une cloison flexible 
Type 120/70 à ossature acier et double parement en plaque de plâtre spécial feu de type KF (KNAUF), Pregyfeu (LAFARGE) ou Placoflam (PLACOPLATRE).
· Jonction possible avec un poteau métallique stable au feu conforme au PV
· Les blocs-portes EI30 peuvent également s’inscrire dans de la cloison vitrée fixe EI30 et EI60 (Forster Fuego Light) selon extension.
· Autres supports à valider sur avis de chantier.
6. Avis de chantier :
L’entreprise prévoira dans son offre tout avis de chantier qui s’avérerait nécessaire (modification du support, de la quincaillerie, etc.).

7. FABRICANTS

Il est conseillé de faire appel aux entreprises titulaires du marquage NF ou de la marque Secuflam, qui sont spécialisées dans le domaine de la menuiserie acier feu.

Voir www.asf-securite-feu.fr 

La documentation technique de la gamme Forster fuego light et la liste des PV d’essais en cours de validité sont téléchargeables au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement ».
Ce descriptif est basé sur un seul numéro de PV. D’autres solutions de remplissage peuvent être disponibles. Consultez la liste des PV sur www.forster-profile.ch/téléchargement.
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