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Façade légère / Mur rideau EI90 
Grande hauteur jusqu’à 5m (séries 45 ou 60mm de largeur)
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1. SYSTEME
Le système de profilés acier Forster Thermfix Vario est destiné à la réalisation de façades légères (façades rideaux, semi-rideaux ou panneaux) à isolation thermique et acoustique, avec vitrage à sec par pression contrôlée. Cette façade justifiera d’un PV d’essai délivré par le laboratoire agréé EFECTIS validant une tenue au feu coupe-feu 90 minutes (EI90). On pourra utiliser le PV 12-A-765 ou équivalent de chez Forster.
Le procédé Thermfix vario fait l’objet d’un DTA n°2/11-1458 (Document Technique d’Application relevant de la NF EN 13830) délivré par le CSTB et disponible sur simple demande. Le produit sera conforme à la norme produit façade rideau EN 13830. 
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2. Ossature secondaire ou montant traverse
Elle aura pour double rôle de reprendre l'intégralité des efforts appliqués à la façade et de recevoir les vitrages.
Cette ossature secondaire intérieure est préfabriquée d'usine à partir de profilés acier tubulaires  de 45 ou 60mm de largeur (face vue des montants et traverses). Cette ossature est constituée de montants et traverses. 
Les montants et traverses seront réalisés en profilés acier de la série thermfix vario (FORSTER) de profondeur à déterminer selon note de calcul statique.

On pourra également utiliser le profilé 76859 ou 76869 qui sera rapporté par soudure directement sur un tube en lieu et place des montants et traverses cités précédemment.
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L’assemblage entre les montants et les traverses sera réalisé par l’intermédiaire de raccords en acier de dimensions variables en fonction des profilés.

Les montants et les traverses pourront être également soudés directement les uns aux autres.

Le mode de fixation devra respecter les conditions de mise en œuvre du PV de référence (entre dalle et/ou en nez de dalle). Pour tout autre mode de montage prévoir un avis de chantier.

Assemblage à facette entre 90° et 180° possible
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3. Eléments de remplissage

Les baies pourront être obturées par des vitrages de type PILKINGTON PYROSTOP 90 en version simple, feuilleté ou vitrage isolant. Au droit de chaque nez dalle, chaque baie est obturée par un panneau d’épaisseur égale à celle du vitrage des baies adjacentes. Ce panneau est composé de plaques d’AESTUVER (XELLA) de minimum 15mm d’épaisseur, recouvertes de 2 tôles aluminium d’épaisseur 15/10ème. 

Le maintien des éléments de remplissage sera réalisé par des serreurs inox de la série thermfix Vario (FORSTER) associés de part et d’autre des vitrages à des joints de qualité feu et de section 45x8 ou 60x8. Les serreurs seront fixés au pas de 300mm sur l’ossature par visserie inox. 
Les éléments de remplissage reposeront sur les supports de verre par l’intermédiaire de cales de vitrages en bois, Flammi12, Supalux ou Promatech H de dimensions : 
80 x ’’épaisseur de l’élément de remplissage’’ x 3mm.

Le système se devra d’être en conformité avec les exigences du DTU39.
4. Capots de finition
Sur les serreurs des capots  seront mis en œuvre au choix : 
· en profilés acier, thermolaqués, teinte RAL au choix de l’architecte de la série Thermfix Vario (FORSTER) de sections respectives 45x19mm (ou 60x19mm) et/ou 45x23mm (ou 60x23mm).
· en aluminium thermolaqués teinte RAL au choix de l’architecte de la série Thermfix Vario (FORSTER) de sections respectives 45x19mm (ou 60x19mm) et/ou 45x23mm (ou 60x23mm).

· en inox poli au grain selon choix de l’architecte de la série Thermfix Vario (FORSTER) de sections respectives 45x19mm (ou 60x19mm) et/ou 45x23mm (ou 60x23mm).
5. Calfeutrements
Des calfeutrements seront impérativement mis en œuvre en périphérie de l’élément selon la mise en œuvre décrite dans le PV de référence.

6. Traitements de surfaces

Seule la structure secondaire constituée par les profilés acier tubulaires doit faire l’objet d’un traitement anticorrosion. Tous les autres composants du système seront en matériaux inoxydables dans la masse (acier inox, aluminium, PVC, EPDM).

Les éléments sont assemblés par soudure puis on prévoira les phases de meulage et de surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers), les éléments reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale des traitements de surfaces.

7. Avis de chantier
Toute modification au PV de référence (encadrement, dimensions, etc.) sera validée par un avis de chantier que l’entreprise demandera à un laboratoire agréé.

8. FABRICANTS

Il est conseillé de faire appel aux entreprises titulaires du marquage NF ou de la marque Secuflam, qui sont spécialisées dans le domaine de la menuiserie acier feu.

Voir www.asf-securite-feu.fr 

La documentation technique de la gamme Forster THERMFIX VARIO est téléchargeable au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement ».
Les passeports CE des façades Forster Thermfix Vario conformément à la norme de produit EN 13 830 sont également disponibles sur le site www.forster.profile.ch dans cette même rubrique après inscription pour une demande de licence :
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Ce descriptif est basé sur un seul numéro de PV. D’autres solutions de remplissage peuvent être disponibles. Consultez la liste des PV sur www.forster-profile.ch/téléchargement.
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