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PORTES PARE-FLAMMES E30
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1. Système de profilés

Cette gamme permet la réalisation de blocs-portes simple action sans serrure pare-flammes de degrés E30, à 1 vantail et/ou 2 vantaux, avec parties fixes latérales et/ou en imposte.

Dans tous les cas, les éléments réalisés devront être conformes aux conditions de validité des classements de résistance au feu figurant dans les procès verbaux d’essais. On utilisera le PV 13-A-182 ou équivalent de chez FORSTER et validé par le laboratoire agréé Efectis.

L'ossature de ces éléments est réalisée à partir de profilés acier de type Forster presto (FORSTER), laminés à froid aux galets et soudés en continu à partir d’un feuillard acier d'épaisseur 15/10èmes (en série 50). Les profilés tubulaires ont une profondeur de 50mm.
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L’étanchéité du dispositif est assurée par un kit de joints intumescents assurant également une sécurité anti-pince-doigts au niveau du battement central.
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2. Traitements des profilés

Les éléments sont exclusivement assemblés par soudure aux angles et aux jonctions entre traverses et montants, suivie d'un meulage et d'un surfaçage. Après toutes les opérations de façonnage (soudures, perçages, usinages divers…), ils reçoivent un traitement anticorrosion suivi d'un thermolaquage adapté à son environnement dans le respect de la norme NF P 24-351. 

Il est conseillé de faire appel aux applicateurs agréés par l’AFTA (www.aftap.fr) afin de garantir une qualité optimale du traitement de surface.

3. Quincailleries
Rotation et fermeture :

Chaque vantail sera muni de deux paumelles (FORSTER) soudées à 180mm des extrémités haute et basse du vantail. Un goujon de sécurité (FORSTER) est installé entre les deux paumelles.

La fermeture du ou des vantaux sera assurée par un ferme-porte TS93B (DORMA).

Condamnations en option :

A choix :

· Chaque vantail peut être muni d’une serrure encastrée deux points haut et bas de type STREMLER

· Chaque vantail peut être muni d’une serrure encastrée un point bas montée dans la traverse basse de la porte de type METALUX.
· Chaque vantail peut être muni d’une crémone en applique ou encastrée du type 6844 ou 6841 (La Croisée DS)

Contrôle d’accès en option :

Chaque vantail peut être muni d’un contrôle d’accès encastré type eff 351 à rupture avec ou sans contact de position.

Poignée de tirage :

L’ouverture est assurée par un bâton de maréchal qui peut être en acier, en acier inoxydable, en aluminium ou en bois.

4. Remplissages
L'étanchéité des remplissages (vitrages, panneaux pleins, EdR…) est assurée par du mastic silicone feu sur fond de joint répondant aux spécifications de la norme NF P 85 301 conformément au  DTU 39.

Le vitrage à mettre en œuvre sera de chez CGI en montage simple,  isolant ou feuilleté selon listing disponible dans le PV.

Lorsque le vantail est muni d’une traverse intermédiaire, une des baies pourra utiliser un panneau d’épaisseur 28mm constitué de deux plaques de BA13 et de deux tôles d’épaisseur 10/10.
Le calage des vitrages sera réalisé à l'aide de cales d'assise résistantes au feu et de dureté appropriée laissant une libre circulation des eaux de drainage.

Le drainage des remplissages et la ventilation des feuillures devront être effectués selon les directives du DTU 39.

Le maintien en feuillure des remplissages se fera de manière invisible et sera assuré par des parcloses clipsées sur boutons acier autoforeurs et autotaraudeurs. Le choix du montage de la parclose se fera selon l’épaisseur et la nature du vitrage. Elle sera positionnée du côté intérieur.

5. Supports

Sur cloison normalisée rigide : 
A choix :

· Sur du béton armé d’une densité supérieure à 2200kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm
· des parois en béton plein ou parpaings ayant une masse volumique d’au moins 1600kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm

· du béton cellulaire d’une densité supérieure à 500kg/m3 et d’épaisseur supérieure à 150mm. 
Dans tous les cas la fixation de l’ouvrage au béton se fait au pas de 700mm au maximum. L’étanchéité périphérique est réalisée par bourrage de laine de roche recouvert par un silicone neutre ou une tôle d’habillage alu ou acier. 

Sur cloison légère
de type 120/70 en plaque de plâtre Placoflam (PLACOPLÂTRE), Prégyfeu (LAFARGE) et KF (KNAUF) disposant d’un procès verbal en cours de validité proposant au moins les performances EI60 pour les hauteurs envisagées.

Les portes pourront être insérées dans des cloisons fixes vitrées conformément au PV.

Les blocs-portes E30 peuvent s’inscrire dans de la cloison vitrée fixe EI60 (Forster Fuego Light) conformément au PV.

6. Avis de chantier

Toute modification au PV de référence (support, dimensions, etc) sera validée par avis de chantier que l’entreprise demandera à un laboratoire agréé.

7. FABRICANTS

Il est conseillé de faire appel aux entreprises titulaires du marquage NF ou de la marque Secuflam, qui sont spécialisées dans le domaine de la menuiserie acier feu.

www.asf-securite-feu.fr 

La documentation technique de la gamme Forster presto ainsi que la liste des PV d’essais en cours de validité sont téléchargeables au format PDF sur le site www.forster-profile.ch dans la rubrique « Téléchargement ».
Ce descriptif est basé sur un seul numéro de PV. D’autres solutions de remplissage peuvent être disponibles. Consultez la liste des PV sur www.forster-profile.ch/téléchargement.
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